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Procenta

1. Doplňte ze zadání základ „z“, počet procent „p“ a procentovou část „č“:

a) Vypočítejte 25% z 200 kg.
z =
p =
č = 

b) Určete základ, je-li 20% 30 Kč.
z =
p =
č = 

c) Vypočítejte, kolik procent je 40 Kč ze 160 Kč.
z =
p =
č = 

d) Vypočítejte 40% z 200 kg.
z =
p =
č = 

e) Určete základ, je-li 60% 30 Kč.
z =
p =
č = 





f) Vypočítejte, kolik procent je 20 Kč ze 80 Kč.
z =
p =
č = 

g) Vypočítejte 60% z 50 kg.
z =
p =
č = 

h) Určete základ, je-li 20% 10 Kč.
z =
p =
č = 

i) Vypočítejte, kolik procent je 15 Kč ze 60 Kč.
z =
p =
č = 

j) Určete základ, je-li 80% 600 Kč.
z =
p =
č =

k) Vypočítejte, kolik procent je 25 Kč ze 260 Kč.
z =
p =
č = 

l) Vypočítejte 70% z 120 kg.
z =
p =
č = 

2. Vypočítejte následující příklady pomocí 1%, nezapomeňte na odpověď:

a) Vypočítejte 25% z 60 kg.
100%	 	… 	    
1% 		… 	
25% 		… 	
Dvacet pět procent z 60 kg je		kg.

b) Určete základ, je-li 40% 20 Kč.
40% 		… 	
1% 		… 	
100% 		… 	


c) Vypočítejte, kolik procent je 80 Kč ze 120 Kč.
100% 		… 	
1% 		… 	
x % 		… 	


d) Určete základ, je-li 10% 35 Kč.
10% 		… 	
1% 		… 	
100% 		… 	


e) Vypočítejte, kolik procent je 25 Kč ze 150 Kč.
100% 		… 	
1% 		… 	
x % 		… 	



f) Vypočítejte 80% z 20 kg.
100%	 	… 	    
1% 		… 	
25% 		… 	


g) Vypočítejte 25% z 60 kg.
100%	 	… 	    
1% 		… 	
25% 		… 	


h) Určete základ, je-li 40% 20 Kč.
40% 		… 	
1% 		… 	
100% 		… 	


i) Vypočítejte, kolik procent je 5 Kč ze 30 Kč.
100% 		… 	
1% 		… 	
x % 		… 	


j) Vypočítejte 60% z 40 kg.
100%	 	… 	    
1% 		… 	
25% 		…

 	
k) Vypočítejte, kolik procent je 35 Kč ze 40 Kč.
100% 		… 	
1% 		… 	
x % 		… 	
3. Vypočítejte následující příklady pomocí vzorců pro výpočet „z“, „p“ a „č“:
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a) Vypočítejte 25% z 60 kg.
z =	
p =
č =


Dvacet pět procent z 60 kg je		kg.

b) Určete základ, je-li 40% 20 Kč.
z =	
p =
č =




c) Vypočítejte, kolik procent je 80 Kč ze 120 Kč.
z =	
p =
č =

	


d) Určete základ, je-li 10% 35 Kč.
z =	
p =
č =
 	


e) Vypočítejte, kolik procent je 25 Kč ze 150 Kč.
z =	
p =
č =

	



f) Vypočítejte 80% z 20 kg.
z =	
p =
č =

	


g) Vypočítejte 25% z 60 kg.
z =	
p =
č =

	


h) Určete základ, je-li 40% 20 Kč.
z =	
p =
č =




i) Vypočítejte, kolik procent je 5 Kč z 30 Kč.
z =	
p =
č =


j) Vypočítejte 60% ze 40 kg.
z =	
p =
č =



 	
k) Vypočítejte, kolik procent je 35 Kč ze 40 Kč.
z =	
p =
č =




l) Určete základ, je-li 80% 32 Kč.
z =	
p =
č =




m) Vypočítejte 50% z 60 kg.
z =	
p =
č =



	
n) Určete základ, je-li 10% 35 Kč.
z =	
p =
č =
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